

Krakowski Wist, 24 July 1944, P. 1

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ:  
Краків, Ожешкової 7. — Тел. 158-74.  
АДРЕСА АДМІНІСТРАЦІЇ:  
Краків, Райхштрассе 34. Тел. 186-64.

„Krakauer Nachrichten“ — Ukrainische Tageszeitung  
SCHRIFTLEITUNG: Krakau, Orzeszkowagasse 7 — Ruf 158-74  
VERWALTUNG: Krakau, Reichstrasse 34 — Ruf 186-64, 176-82

Місця народити 6-  
Копія журналу 150  
Ціна примірни

7a

# Важкі оборонні бої на схід від Львова

ГОЛОВНА КВАТИРА ФЮРЕРА, 20. 7. Головне Командування Німецьких Збройних Сил подає:

В НОРМАНДІЇ ворог продовжував увесь день, при сильній підтримці повзів, артилерії та літаків, свої наступи на схід і на південний схід від Кан, при чому йому не вдалося одягнути намаганого прориву. Після завятих боїв, що увесь день шаліли в Сен Льо, здано руїни цього міста. Ворожі атаки з міста на південь та сильні місцеві атаки північних американців дали на північний захід заломилися серед великих втрат. Штурмові літаки підтримували оборонні бої наших частин в успішних атаках із приземного лету та знищили 10 ворожих повзів. У повітряних боях збито 16 ворожих літаків. Вночі боєві й нічні штурмові літаки атакували з добрими наслідками ворожі впадні становища на північ від Кан. У складах муніципальній і погінних матеріялів повстали пожежі та експлозії. Вночі з 18 на 19 липня нічні ловецькі летуни збили над північною Францією 30 британських чотиримоторових бомбовиків. Батерії острова Альдерней у КАНАЛІ підпалили. обстрілом і ворожий конвойний нищильник, який затонув під сильними експлозії. На французькій території знову знищено в бою 151 терористів.

ВІДПЛАТНИЙ БОГОНЬ на Лондон був спрямований упродовж усієї ночі.

В ІТАЛІЇ ворог вдерся в запеклих та сполучених із особливо великими втратами для нього боях у південну частину міста Ліворно та в зосім зруйновані пристаневі споруди, де розгорілися завяті вулиці бої. У вечірніх годинах наші частини відтягнуто на становища на північ від міста. На південний захід від Поджіфонзі заломилися численні ворожі атаки. На захід від Анкони ворогові вдалося, після запеклого бою, стати ногою слабшими силами на північному березі ріки Есіно. Зате його атаки, проведені з особливою нагальні-

стю вздовж надбережного шляху, цілком заломилися.

На півдні СХІДНОГО ФРОНТУ в районі на схід від Львова наші дивізії зводять важкі оборонні бої. Ворожі проривні спроби в напрямку самого міста зупинено. Великі советські сили, що просуваються з напрямку Ковля, зупинено на Бузі. Також на середньому відтинку на північ від Берестя тривають завяті бої. В районі Гродна відкинута в протиатаках советські боєві групи, переправлені на західний берег Німану. В районі озер на північний захід і на північ від Вільна та між Дриною і Островом розбито у змінних боях сильні большевицькі атаки та ізольовано кілька влонів. На відтинку одного тільки корпусу в останніх 7-ох днях знищено там 215 ворожих повзів. Штабовий старший стрілець Унгер з одного відділу проти-дандирних стрільців знищив учора своєю гарматою 11 важких советських повзів.

ЛЕТУНСТВО повело багато атак із приземного лету на ворожі впадні становища і колони та знову знищило багато повзів і понад 230 змоторизованих та кінних возів. У повітряних боях та протилегунської артилерії збито 56 ворожих літаків. Сильні формації німецьких боєвих літаків спрямовували важкі атаки проти советських початальних пунктів МОЛОДЕЧНО, НОВОСОКІЛЬНИКИ та ВЕЛИКІ ЛУКИ.

Формації північно-американських бомбовиків повели з заходу і з півдня терористичні атаки на західну, південно-західну та південну Німеччину. Особливо в житлових ділянках міст МЮНХЕНУ, КОБЛЕНЦУ, ШВАЙНФУРТУ та ЗААРБРЮКЕНУ повстали шкоди. Населення мало втрати. Сили протиповітряної оборони збили 61 ворожий літак. Вночі британські турбувальні літаки атакували міський район БРЕМЕНУ.

# Невдалий атентат на Фюрера

ГОЛОВНА КВАТИРА ФЮРЕРА. — У четвер доконано на Фюрера атентат вибуховими засобами. З його сточення були при тому важко ранені: генерал поручник Шмундт, полковник Брандт і співробітник Бергер. Легше ранені були: генерал полковник Йодл, генерали: Кортен, Буле, Боденшац, Гойзлігер і Шерф та адмірالی: Фос і фон

Путкамер, морський капітан Асман і підполковник Боргман.

Сам Фюрер, крім легких попечень і потсечень, не зазнав ніяких ран. негайно після того він дал працював і, як було передбачено, прийняв Дуче на дозшу розмову. Коротко після атентату прибув до Фюрера маршал Геринг.

# Зміна кабінету в Японії

ТОКІО. — Агенція Домей повідомила, що преміер генерал Тойо зголосив японському цареві 18. липня димісію свого кабінету.

Інформаційний уряд подав у четвер вранці причини уступлення цілого уряду Тойо. „Від вибуху великзасійської війни — читаємо в комунікаті — уряд у тій співпраці з царською головною квартирою робив усе, що було можливе для успішного ведення війни. Коли преміер генерал Тойо прийшов до перекозання, що на те, щоб збільшити зусилля народу і успішно проводити далі війну, потрібне уступлення цілого уряду, що його повинен замінити сильніший уряд, зібрав прохання про уступлення всіх членів уряду і пе-

включно з колишніми 7-ма преміерами і президентом тайного кабінету царської палати. У конференції взяв також участь дотеперішій преміер Тойо.

Тенно доручив у четвер створення нового кабінету генералови Куніякі Коїссо, генеральному губернаторови Керей і колишньому преміерови адміралови Мітсумаса Йоней.

„БАГАТО ІНТЕНСИВНІША НІЖ КІЛЬКА ТИЖНІВ ТОМУ“.

СТОКГОЛЬМ. Атаки німецькою зброєю „Ф1“ не припинюються. Навпаки, діяльність „летючих

# В світових р

Большевицька літня оне на південнім, але на фівідтинку. Мабуть большеге, щоб усунути загрозу, нений на схід виступ нідля південного, далеко нного большевицького відім ішло про те, щоб протійського моря. Совети, я усім думають про себе. Тітлі б бути першими в Скаська офензива в Італії ітування на півдні фронтуго, щоб відрізати цілий Бном обмежити європейсьдо терену європейськогомеччини, Франції і Чехії. провід узяв у свою рахуість з усіма її небезпека для оборони.

Тепер саме цікаво стусемилітньої війни, в якійФридрих Великий післяхів опинився через перевАвстрії, Росії, Швеції і Фму положенні. Воно тодів юнності гнучкості, щобперекиданням військ з одругий рятуватися від рперемогла не фізична персіла. Перемогла засада беку, яку морські народи уприписах своєї флоту увсь корабель боротьби ізлем, що має сильнішч мапевинні припинити боротьти таке, що машини воїздіуються і тоді ви осяТак було і в семилітній війна на російському престолікав свої війська з НімеччуВеликий розбив своїх ворпадок, але заслужений прйого дочекатися, треба ссили волі і гарту духа.

У теперішній війні всевими розмірами. Протигвинмечнині, що її замір здобусмігом, при чому бій за Еперша фаза боротьби занивони плянують федеративцілого світу, але кожен іувляє собі цю розв'язкузом — Вашингтон, Лондоперникають завзято за перго преміера, якого Англіяви спонукали були триманної лінії, чи усунення аніра Іраку, який йшов більшканцям — усе це лише деясуперництва, які продіста.ного відома.

У цьому змагу у ворожомає найменше шансів. Навболі починають зраджуват